



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 22-летнего следователя полиции**

Утром 12 февраля 2013 года в квартире одного из домов по улице Дегтярева Металлургического района областного центра обнаружен повешенным 22-летний следователь одного из районных отделов полиции города Челябинска. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина повесился в ванной квартиры, которую снимал. Накануне в компании друзей он употреблял спиртное. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 12.02.2013

*12 Февраля 2013*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771965>